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2019年度卒業生アンケート調査 

 

学    部 学科名 卒業生 回答者 回答率 

医療保健学部 

看護 109 105 96.3％ 

医療栄養 106 104 98.1％ 

医療情報 24 24 100.0％ 

東が丘・立川看護学部 看護 203 178 87.7％ 

計  442 411 93.0％ 

 

卒業後の状況 

 

看護学科は、看護師として病院等に勤務する学生が９割以上を占め、医療保健学部の進学は

同学部の助産学専攻科に進学し、東が丘・立川看護学部の学生は、大学院に進学している。 

 

 

※医療栄養学科の医療栄養系企業は、社会福祉施設、給食嘱託、医薬品メーカ、食品流通、

中・外食産業、食品、学校等、スポーツ・美容等とし集計している。 

※医療情報学科の医療系企業は、医療系等 IT システム、医薬品、医療機器、社会福祉等と

して集計している。 
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約８割の学生が、講義や実験実習の重要性を認識し、その講義内容を理解している。 

 

 

73.1％の学生が授業を満足（そう思う、ややそう思う）している。実習・実験に関しては、

授業より 1.4 ポイント高い 74.5％の学生が満足している。 
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約７割の学生から良い評価を受けているが、シラバスは学修する上で役に立ったかの問で、

「そう思う」割合がやや少なかったので、シラバス内容を工夫する必要があると思われるが、

令和２年度より冊子体から Web に変更されるので、その評価がどの様に変化するか観察し改

良する必要がある。 
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